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Результати навчання.  

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен: 

Знати: 

сутність і характерні риси менеджменту, основні національні школи 

менеджменту, особливості організацій, як об'єктів менеджменту, досвід 

підготовки менеджерів у різних рівнів; 

основні складові середовища організацій, культурний контекст 

менеджменту та особливостей цього середовища в Україні; 

розуміти особливості реалізації основних функцій менеджменту 

(планування, організації, керівництва і контролю) в практиці управління 

організаціями в сучасних умовах; 

основні методи та інструменти розв'язання організаціями сучасних 

технологічних, фінансових, торговельних, інвестиційних, кадрових та інших 

проблем; 

етичні норми та соціальну відповідальність бізнесу, розуміння 

основних концепцій менеджменту та його інструменти;  

особливостей менеджменту організацій України. 

Вміти: 

визначати функції та місце менеджера в системі менеджменту, визначати 

інформацію, необхідну для функціонування системи; 

визначити сутність основних етапів розвитку науки менеджменту, на основі 

вивчення теорії менеджменту визначати особливості кожної зі шкіл 

менеджменту та її генезис; 

визначати основні функції менеджменту та їх особливості з урахуванням 

сучасних змін; 

використовуючи стандартні методики, проводити аналіз і розрахунок 

економічних показників діяльності  підприємств; 

на основі даних статистичної звітності підприємства та спеціальних 

досліджень виявити основні чинники (суб’єктивні та об’єктивні) 

невизначеності та їх вплив на діяльність підприємства; 

самостійно приймати та обґрунтовувати управлінські рішення щодо 

підвищення ефективності діяльності підприємства; 

вміти визначати напрями організаційних перетворень організацій; 

визначати найбільш сприятливі організаційні зміни, які повинні забезпечити 

розвиток організації. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Філософія, Економіка, 

Світова економіка та міжнародні економічні відносини.  

 



Зміст. 

Поняття і сутність менеджменту. Теоретичні основи управління. 

Основи теорії прийняття управлінських рішень.  Методи обґрунтування 

управлінських рішень. Планування в організації. Організація: форми, ознаки, 

структура, закони функціонування. Мотивація діяльності в організації. 

Створення управлінських структур в організації. Стилі керівництва та 

лідерства. Комунікації в менеджменті. Ефективність управління.  
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, тестування, конрольна робота); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


